

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 16 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 9 日

我校召开学习贯彻习近平总书记“七一” 重要讲话精神暨“两优一先”表彰大会

红色七月，党旗飘扬、党徽闪耀。7月6日下午，我校在学术会堂召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神暨“两优一先”表彰大会，以动员各基层党组织和广大党员集聚力量、汇聚智慧、凝聚人心，用实际行动推进学校“双高引领、新校建设、本科升格”三大使命任务，进一步让红色引擎激活学校高质量发展的磅礴动力。学校党委班子成员、各党总支书记、党支部书记、处科级干部以及荣获“光荣在党 50 年”纪念章老同志代表、省委、省委教育工委、学院“两优一先”代表、新党员代表，共计 400 余人参加了会议，会议由党委副书记田昊同志主持。

大会首先进行“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式。校长刘永亮同志宣读了荣获“光荣在党 50 年”纪念章党员名单，校领导惠朝阳、刘永亮、康强、刘清为老党员代表逐一佩戴纪念章，青年学生向老党

员献花。“光荣在党 50 年”纪念章获得者代表周宪武同志作了满怀深情的发言，回顾了自身工作经历，表达了对党的深厚情感、对获得荣誉的光荣自豪和继续为党的事业增光添彩的坚定决心。樊胜军同志带领全体与会人员面向党旗宣誓，再次向党庄严承诺：在任何时候、任何地点、任何场合都不忘入党初心，永远坚定不移跟党走。

随后，党委副书记、纪委书记康强同志宣读了“两优一先”表彰决定。梁晓哲同志荣获“陕西省优秀共产党员”称号，刘迪同志被评为陕西省高校优秀共产党员，闫军同志被评为陕西省优秀党务工作者，机械工程学院总支部委员会被评为陕西省高校先进基层党组织。学生工作党总支、财经与旅游学院党总支被评为我校 2020-2021 学年先进党总支，信息工程学院教师第二党支部、商贸与流通学院教师第二党支部等 8 个基层党支部被评为先进党支部，钟晓书、孙小云、左国进等 42 名同志被评为优秀共产党员，成冬梅、齐智等 7 名同志被评为优秀党务工作者。出席会议的领导分别为受表彰的集体和个人颁奖。随后，“两优一先”代表发言，分享自己在党务工作中的所思所感，为广大党员提供可亲可近的典范、可学可赶的榜样。

党委书记惠朝阳同志以习近平总书记“七一”重要讲话精神为纲，结合党史辉映校史进行了总结讲话，从国际国内形势、职教发展形势、学校发展形势等三个方面进行了详细分析，明晰了学校目前发展存在的问题，指明了发展方向，并向全院党组织、党员提出了要求和新的希望。

他指出，习近平总书记“七一”重要讲话，贯通历史、现实和未来，贯通伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、理论性，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

他表示，庆祝是为了更好的传承，传承是为了更好的发展。中国共产党的百年辉煌历程警醒和激励着全体党员坚定理想信念，脚踏实地地完成各项工作任务。党的十八大以来，特别是《国家职业教育改革实施方案》颁布以来，我国职业教育改革发展走上了提质培优、增值赋能的快车道，职业教育面貌发生了格局性变化。我们必须认清形势，以总书记关于教育工作的“九个坚持”为根本遵循，解放思想、锐意进取，全面深化改革、加快跨越攀升，奋力开创新时代学校发展新局面。一是认清国际国内形势，加快推进职业教育崛起。二是认清职教发展形势，加快推动职业教育向更高水平迈进。三是正确认清学校发展形势，紧抓重点，不断加快学校建设步伐。

他强调，办好中国的事情，关键在党，关键在人；建设一流“双高”校，发展强国职教事业，关键在党，关键在人。要用党的理论武装头脑，用党的信仰坚定志向，用党的思想指导行动，坚持传承党的优良传统，毫不动摇的坚持和完善党的领导，增强对正确办学方向和科学办学规律的把握力、对改革发展的推动力、对广大师生的号召力

和凝聚力，毫不动摇把党建设得更加坚强有力，为学校的新校区建设、“双高”建设、举办职教本科这三件大事提供坚强保证。

他要求，面对新的挑战 and 机遇，全校上下一是要不断提升修养锻炼党性，作信念过硬的表率；始终把牢政治方向，作政治过硬的表率；筑牢践行“两个维护”的思想根基，做作风过硬的表率，着力发挥党组织的政治核心作用。二是要坚持抓阵地、夯基础，切实发挥党支部的战斗堡垒作用。拓展“广度”，扩大党组织工作覆盖面；锤炼“硬度”，巩固基层战斗堡垒作用；增加“厚度”，全面落实基层党建工作责任制。三是要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，密切党同师生群众的血肉联系，充分发挥广大党员的先锋作用。做学校发展的带头人，做师生群众的贴心人，做校园文化的倡导人，做学院民主管理的促进人。

最后，惠朝阳书记希望大家在新的百年征程上，牢记党的职教使命重托，听党话、跟党走，在奋发有为中践行初心使命，确保党的教育不变质、不变色、不变味，不负时代、不负韶华，以高质量党建引领学院新时期各项发展，为实现学院三大建设发展目标贡献力量，为实现全面建成社会主义现代化强国的目标做出更大的贡献。